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TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

Indirect Taxation 

GUIDE ON CHARGEABILITY TO SERVICE TAX UNDER THE SECOND SCHEDULE 
TO THE SERVICE TAX REGULATIONS 1975 
 
The Royal Malaysian Customs Department (RMCD) has released an updated version (updated as 
at 11 November 2013) of the above Guide.  
 
According to the statement by the RMCD which accompanies the Guide, the list of taxable/ non-
taxable services found in the Guide is for general guidance only and is not exhaustive.  Apart from 
the services listed, you may also refer to the State Customs Offices or Customs Headquarters for 
more definitive information. 
 

You may also view the Guide at the website of the RMCD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Disclaimer  
 
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this E-CTIM. CTIM herein expressly disclaims all and any liability or 
responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of this E-
CTIM.  

 

http://www.ctim.org.my/file/news/519/02524_Guide%20on%20Application%20of%20Service%20Tax%20under%20Second%20Schedule%20of%20the%20Service%20Tax%20Regulations%201975%20(new%20version%20111113).pdf
http://www.ctim.org.my/file/news/519/02524_Guide%20on%20Application%20of%20Service%20Tax%20under%20Second%20Schedule%20of%20the%20Service%20Tax%20Regulations%201975%20(new%20version%20111113).pdf
http://www.customs.gov.my/documents/Bahagian%20CD/Versi%2011.11.2013%20Positive%20negative%20list.pdf
http://www.customs.gov.my/documents/Bahagian%20CD/Versi%2011.11.2013%20Positive%20negative%20list.pdf
http://www.customs.gov.my/index.php/en/procedures-a-guideline/internal-tax/senarai-bercukai-dan-tidak-bercukai

